

г. Ленинград

от
23 ОКТ. 1973

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА НА МАЛОЙ БРОННОЙ

ВЧЕРА на сцене Дворца культуры им. Первой пятилетки спектаклем по пьесе И. Дворецкого «Человек со стороны» открылись гастрольные выступления Московского драматического театра на Малой Бронной.

Во время гастролей в Ленинграде москвичи покажут также пьесу В. Розова «Ситуация» и комедию А. Арбузова «Сказки старого Арбата», сатирическую комедию А. Баранга «Общественное мнение», пьесу Л. Сухаревской об Эдит Пиаф «На балу удачи», «Визит дамы» Ф. Дюрренматта.

В репертуаре гостей широко представлена русская и мировая классика. К 150-летию со дня рождения А. Н. Островского театр поставил его последнюю, несправедливо забытую пьесу «Не от мира сего». Уже не первый год идут «Брат Алеша» — пьеса В. Розова по мотивам романа Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы», «Ромео и Джульетта» В. Шекспира. Сегодня москвичи показывают свою новую работу — «Дон Жуан» Ж. Б. Мольера в переводе М. Донского.

В спектаклях театра ленинградцы увидят народных артистов РСФСР Л. Сухаревскую, С. Соколовского, Б. Тенина, заслуженных артистов РСФСР Л. Богданову, М. Козакова, Н. Волкова, Л. Броневского, Л. Перепелкину и других. Постановки осуществлены главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Дунаевым и режиссером А. Эфросом.